

## РЕШЕНИЕ

17 июля 2022 года		<b>№</b> 27/1-5
	· ·	

г. Агидель

Об отказе в заверении списка кандидатов в депутаты на дополнительных выборах депутата Совета городского округа город Агидель Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6, выдвинутого БАШКИРСКИМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 19 апреля 2022 года №213/8-6 на территориальную избирательную комиссию городского округа город Агидель Республики Башкортостан возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Агидель Республики Башкортостан.

Решением территориальной избирательной комиссии городского округа город Агидель Республики Башкортостан от 22 июня 2022 года №23/1-5 назначены дополнительные выборы депутата Совета городского округа город Агидель Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №6.

Официальное опубликование указанного решения состоялось 24 июня 2022 года в газете «Огни Агидели» №25.

15 июля 2022 года в 16 ч. 42 мин. уполномоченным представителем БАШКИРСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической РОССИЙСКОЙ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ партии ПАРТИЯ ФЕДЕРАЦИИ» Мардановым Ралифом Дамировичем представлены документы на заверение списка кандидатов на дополнительных выборах депутата Республики Совета городского округа город Агидель Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6, назначенных на 11 сентября 2022 года.

При этом представленные документы не соответствуют требованиям, предъявляемым пунктами 4, 6 части 2 статьи 46 Кодекса Республики

Башкортостан о выборах, а именно официально не заверены постоянно действующим руководящим органом избирательного объединения:

-копия документа о государственной регистрации избирательного объединения, выданного федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функции в сфере регистрации общественных объединений, а если избирательное объединение не является юридическим лицом, также решение о его создании;

-решение съезда политической партии (конференции или общего собрания её собрания общего иного регионального отделения, структурного подразделения политической партии, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О политических партиях», соответствующего органа политической партии, её регионального отделения или структурного подразделения), съезда (конференции, собрания) иного общественного объединения, его регионального или местного отделения о выдвижении одномандатным избирательным кандидатов ПО (или) многомандатным избирательным округам списком.

БАШКИРСКОГО Уполномоченным представителем РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ Комитета БАШКИРСКОГО Бюро представлено постановление РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» «О согласовании списка кандидатов на выборах депутатов Совета сельских Республики поселений муниципальных районов Башкортостан; дополнительных выборах Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, Совет городского округа город Агидель Республики Башкортостан, Совет городского округа город Сибай Республики Башкортостан; дополнительных выборах Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район РБ, в Совет городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район РБ, в Совет городского поселения город Туймазы муниципального района Туймазинский район РБ, в Советы муниципальных районов Республики Башкортостан и дополнительных выборах в Советы сельских поселений Республики Башкортостан, день голосования 04 сентября 2022 г. и день голосования 11 сентября 2022 г.». В нарушение требований пункта 7 части 2 статьи 46 Кодекса Республики Башкортостан о выборах представлена копия постановления без указания кандидатуры, выдвигаемого в качестве кандидата.

Положениями части 3 статьи 46 Кодекса Республики Башкортостан о

выборах основаниями для отказа в заверении списка является отсутствие документов, предусмотренных пунктами 1, 3-7 части 2 статьи 46 Кодекса Республики Башкортостан.

На основании вышеизложенного, руководствуясь положениями статей 23, 45, 46 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Агидель Республики Башкортостан решила:

- 1. Отказать в заверении списка кандидатов в депутаты Совета городского округа город Агидель Республики Башкортостан пятого созыва избирательному выдвинутого ПО одномандатному округу **№**6, БАШКИРСКИМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической РОССИЙСКОЙ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ партии ФЕДЕРАЦИИ».
- 2. Выдать уполномоченному представителю БАШКИРСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Марданову Р.Д. копию настоящего решения.

Председатель	
территориальной избирательной	
комиссии	М.Т. Рамазанова
Секретарь	
территориальной избирательной	
комиссии	Л.Р. Хаматдинова